
地域づくり協議会のアンケート結果（木曽川町）アンケート調査：H28.12　　　調査対象：町会長はじめ班長さんの家族など　　計1,408名

はい

83%

いいえ

17%

④避難所を知ってますか

はい

94%

いいえ

6%

⑤避難所まで自力で行けますか

はい

61%

いいえ

39%

⑨街路灯は十分配置

されてますか

1
84%

2
4%

3
9%

4
3%

⑦危険を感じる犯罪
①空巣②痴漢③振込め詐欺④その

他

1
31%

2
26%

3
41%

4
2%

⑧有効な防犯対策
①防犯カメラ②パトロール

③声かけ運動 ④その他

1
44%

2
7%

3
40%

4
9%

⑥避難支援で期待する人
①隣人②町内会役員③消防署④その他

はい

40%

いいえ

60%

⑩防犯パトはありますか

はい

76%

いいえ

24%

⑪防犯パトは必要か

はい

30%

いいえ

70%

⑫防犯パトに参加しますか

はい

21%

いいえ

79%

⑬防犯カメラ設置されてます

か

はい

87%

いいえ

13%

⑭防犯カメラ必要ですか

はい

66%

いいえ

34%

⑮町内会の負担でも設置したほ

うが良い

はい

58%

いいえ

42%

⑯～㉗までは高齢者支援

⑯町内会の役務ができない

はい

44%
いいえ

56%

⑰買い物・病院などの

移動手段がない

はい

39%

いいえ

61%

⑱話し相手がない

はい

43%

いいえ

57%

⑲ゴミ出しが困難

はい

79%

いいえ

21%

㉑ 敬老会は現状のままで良い

はい

65%

いいえ

35%

㉑でいいえと回答した人

㉒規模を小学校単位にする

はい

58%

いいえ

42%

㉑でいいえと回答した人

㉓芸能人企画は不要

はい

73%

いいえ

27%

㉑でいいえと回答した人

㉔記念品の配布を見直す

1
20%

2
23%

3
57%

㉖ 週に何回運動をしてますか
①３回以上 ②１～２回 ③ していない

はい

59%

いいえ

41%

㉗近くに運動する場所・施設

がありますか

はい

8%

いいえ

92%

㉘ iバスを利用してますか

はい

53%

いいえ

47%

㉘でいいえと回答した人

㉙ 停留所が遠い

はい

78%

いい

え

22%

㉘でいいえと回答した人

㉚ 遠回りで時間がかかる

はい

45%
いいえ

55%

㉘でいいえと回答した人

㉛ 乗り方がわからない

はい

31%

いいえ

69%

㉝集会所（サロン）を利用

してますか

はい

64%

いいえ

36%

㉝で利用していない人

㉞近くにないから

はい

83%

いい

え

17%

㉝で利用していない人

㉟サロンが良くわからない

はい

70%

いいえ

30%

㉝で利用していない人

㊱一緒に行く人がいない

はい

59%

いいえ

41%

㊲公園（子供の遊び場）が近くに

ありますか

はい

44%
いいえ

56%

㊳自主防災会は活動してます

か

はい

83%

いいえ

17%

④避難所を知ってますか

はい

94%

いいえ

6%

⑤避難所まで自力で行けますか

はい

61%

いいえ

39%

⑨街路灯は十分配置

されてますか

1
84%

2
4%

3
9%

4
3%

⑦危険を感じる犯罪
①空巣②痴漢③振込め詐欺④その

他

1
31%

2
26%

3
41%

4
2%

⑧有効な防犯対策
①防犯カメラ②パトロール

③声かけ運動 ④その他

1
44%

2
7%

3
40%

4
9%

⑥避難支援で期待する人
①隣人②町内会役員③消防署④その他

はい

40%

いいえ

60%

⑩防犯パトはありますか

はい

76%

いいえ

24%

⑪防犯パトは必要か

はい

30%

いいえ

70%

⑫防犯パトに参加しますか

はい

21%

いいえ

79%

⑬防犯カメラ設置されてます

か

はい

87%

いいえ

13%

⑭防犯カメラ必要ですか

はい

66%

いいえ

34%

⑮町内会の負担でも設置したほ

うが良い

はい

58%

いいえ

42%

⑯～㉗までは高齢者支援

⑯町内会の役務ができない

はい

44%
いいえ

56%

⑰買い物・病院などの

移動手段がない

はい

39%

いいえ

61%

⑱話し相手がない

はい

43%

いいえ

57%

⑲ゴミ出しが困難

はい

79%

いいえ

21%

㉑ 敬老会は現状のままで良い

はい

65%

いいえ

35%

㉑でいいえと回答した人

㉒規模を小学校単位にする

はい

58%

いいえ

42%

㉑でいいえと回答した人

㉓芸能人企画は不要

はい

73%

いいえ

27%

㉑でいいえと回答した人

㉔記念品の配布を見直す

1
20%

2
23%

3
57%

㉖ 週に何回運動をしてますか
①３回以上 ②１～２回 ③ していない

はい

59%

いいえ

41%

㉗近くに運動する場所・施設

がありますか

はい

8%

いいえ

92%

㉘ iバスを利用してますか

はい

53%

いいえ

47%

㉘でいいえと回答した人

㉙ 停留所が遠い

はい

78%

いい

え

22%

㉘でいいえと回答した人

㉚ 遠回りで時間がかかる

はい

45%
いいえ

55%

㉘でいいえと回答した人

㉛ 乗り方がわからない

はい

31%

いいえ

69%

㉝集会所（サロン）を利用

してますか

はい

64%

いいえ

36%

㉝で利用していない人

㉞近くにないから

はい

83%

いい

え

17%

㉝で利用していない人

㉟サロンが良くわからない

はい

70%

いいえ

30%

㉝で利用していない人

㊱一緒に行く人がいない

はい

59%

いいえ

41%

㊲公園（子供の遊び場）が近くに

ありますか

はい

44%
いいえ

56%

㊳自主防災会は活動してます

か



はい

79%

いい

え

21%

㊴町内会等の防災訓練や

避難訓練は必要ですか

はい

65%

いいえ

35%

㊵通学児童の見守り活動

はなされてますか

はい

78%

いいえ

22%

㊵で活動がないと答えた人

㊶ 必要と思いますか

はい

30%

いいえ

70%

㊵で活動がないと答えた人

㊷ 参加できますか

はい

23%

いいえ

77%

㊸ 独居高齢者や障害者の見守

り活動がされてますか

はい

42%

いいえ

58%

㊹ 公民館事業の活動内容

を知っています

か

1
23%

2
13%

3
7%

4
33%

5
22%

6
2%

㊹ で知っているとか答えた人

㊺ 知っている活動内容は
①盆踊りのつどい② 成人講座

③女性学級④ 市民体育祭

⑤文化芸能祭 ⑥その他

はい

29%

いいえ

71%

㊻ 公民館活動に参加したいと

思いますか

はい

42%
いいえ

58%

㊼ 地域づくり協議会を

知ってますか

はい

25%

いいえ

75%

㊽地域づくり協議会の

活動内容を知ってますか

1
42%

2
8%

3
40%

4
8%

5
2%

㊽ ではいと答えた人
㊾ 知ってる内容はどれですか
① 防災訓練② 親子着衣水

③協議会だより④ホームページ

⑤ その他

はい

14%

いいえ

86%

㊿ 当協議会の活動に

参加したいですか

はい

79%

いい

え

21%

㊴町内会等の防災訓練や

避難訓練は必要ですか

はい

65%

いいえ

35%

㊵通学児童の見守り活動

はなされてますか

はい

78%

いいえ

22%

㊵で活動がないと答えた人

㊶ 必要と思いますか

はい

30%

いいえ

70%

㊵で活動がないと答えた人

㊷ 参加できますか

はい

23%

いいえ

77%

㊸ 独居高齢者や障害者の見守

り活動がされてますか

はい

42%

いいえ

58%

㊹ 公民館事業の活動内容

を知っています

か

1
23%

2
13%

3
7%

4
33%

5
22%

6
2%

㊹ で知っているとか答えた人

㊺ 知っている活動内容は
①盆踊りのつどい② 成人講座

③女性学級④ 市民体育祭

⑤文化芸能祭 ⑥その他

はい

29%

いいえ

71%

㊻ 公民館活動に参加したいと

思いますか

はい

42%
いいえ

58%

㊼ 地域づくり協議会を

知ってますか

はい

25%

いいえ

75%

㊽地域づくり協議会の

活動内容を知ってますか

1
42%

2
8%

3
40%

4
8%

5
2%

㊽ ではいと答えた人
㊾ 知ってる内容はどれですか
① 防災訓練② 親子着衣水

③協議会だより④ホームページ

⑤ その他

はい

14%

いいえ

86%

㊿ 当協議会の活動に

参加したいですか


